

即時發佈

渣打藝趣嘉年華 - 「藝趣銅鑼灣」 過百名青少年及巨型木偶舞動鬧市 吸引逾千上萬市民圍觀同樂

【香港，2011年10月30日】超過100名青年舞蹈員，在兩個高達12呎的巨型木偶襯托下，在銅鑼灣鬧市預演「渣打藝趣嘉年華」的主題舞蹈「日舞」，場面熱鬧震撼，令週末的銅鑼灣區洋溢濃厚的嘉年華氣息！今年的「渣打藝趣嘉年華」以著名童話故事《愛麗絲夢遊仙境》為主題，將於11月12及13日(星期六及日)在維園中央草坪舉行。

在「渣打藝趣嘉年華」活動預演—「藝趣銅鑼灣」中率先現身的兩個巨型木偶，分別是故事中的主要角色「瘋帽子先生」及「齒笑貓」，在它們的帶領下，過百名來自本地大學的青年舞蹈員，手持紅、黑兩色的方塊板，隨舞步砌成巨型棋盤，帶領大家進入愛麗絲的奇幻旅程，加上現場的創意彩繪攤位及藝趣人員即場為途人扭氣球，場面熱鬧震撼，令銅鑼灣鬧市人潮更旺，吸引逾千上萬市民及遊客駐足圍觀，投入藝趣嘉年華的氣氛！

除了「藝趣銅鑼灣」之外，另一場大型預演將於11月6日(周日)下午2時首次在尖沙咀星光大道舉行。活動首次邀請來自英國倫敦的嘉年華藝術家 Paul McLaren 及 Sharon George 親臨香港，展示他們特別為「渣打藝趣嘉年華」製作的巨型木偶「紅心皇后」，連同另一巨型木偶「瘋帽子先生」及50名青年舞蹈員亮相尖沙咀星光大道，為「渣打藝趣嘉年華」造勢。

「渣打藝趣嘉年華」由香港青年藝術協會主辦、渣打銀行(香港)有限公司贊助，已成為每年一度不可錯過的戶外大型社區藝術活動，去年吸引了6萬5千市民和遊客入場參與，打破歷年紀錄，預計今年參與的人數將會更多。由3千名學生及本地藝術家製作的近千件巡遊藝術品，包括8個高達12呎的巨型木偶，將於11月12及13日(星期六及日)在維園中央草坪舉行的「渣打藝趣嘉年華」中以巡遊方式展示，將嘉年華推向高潮，會場更設有多個藝趣攤位及台上勁舞表演，入場免費，歡迎市民加入共渡歡樂滿載的一天！
